
	الإدارة
	الشئون الإدارية
	الصيانة
	الإحصاء
	المعاشات

	عدد الإناث
	20
	5
	60
	50


أعرضي هذه البيانات بطريقة:
           أ/ المستطيلات أو الأعمدة
           ب/ الخط المنكسر
           ج/ الخط المحني
           د/ الدائرة
1/ المستطيلات أو الأعمدة











ب/ الخط المنكسر:



ج/ الخط المحني:

	



	الإدارة
	عدد الإناث
	زاوية القطاع

	الشئون الإدارية
	20
	(20÷135)*360= 53.5

	الصيانة
	5
	(5÷135)*360=13.3

	الإحصاء
	60
	(60÷135)*360=160

	المعاشات
	50
	(50÷135)*360=133.3

	المجموع
	135
	360.1


الدائرة:

عدد الإناث
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	